Сообщения о существенном факте «О решениях, принятых советом директоров эмитента» (раскрытие инсайдерской информации)

1. Общие сведения			
1.1 Полное фирменное наименование эмитента	Публичное акционерное общество «Россети Кубань»		
1.2. Сокращенное фирменное название эмитента	ПАО «Россети Кубань»		
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Краснодар		
1.4. ОГРН эмитента	1022301427268		
1.5. ИНН эмитента	2309001660		
1.6. Уникальный код эмитента,	00063-A		
присвоенный регистрирующим			
органом			
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	https://rosseti-kuban.ru/,		
используемой эмитентом для	https://www.e-		
раскрытия информации	disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2827		
1.8. Дата наступления события	17.05.2021		
(существенного факта), о котором			
составлено сообщение (если			
применимо)			
2. Содержание сообщения			

2.1 Кворум заседания совета директоров эмитента и результаты голосования по вопросам о принятии решений:

Количественный состав членов Совета директоров: 11 человек.

В заседании приняли участие: 9 человек.

Кворум для проведения заседания Совета директоров ПАО «Россети Кубань» имеется. Результаты голосования:

N₂	Количество голосов		
вопроса	«3A»	«ПРОТИВ»	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»
1	9		
2	9		
3	9		

Раскрытие инсайдерской информации/ о досрочном прекращении (приостановлении) полномочий исполнительного органа эмитента, в том числе полномочий управляющей организации или управляющего

По вопросу №1 «О досрочном прекращении полномочий Генерального директора ПАО «Россети Кубань».

- 2.2.1. Содержание решений, принятых советом директоров эмитента:
- 1.Досрочно прекратить полномочия Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Сергеева Сергея Владимировича 17 мая 2021 г.
- 2.Прекратить 17 мая 2021 г. трудовой договор от 18 июля 2019 г. № 44 с Генеральным директором ПАО «Россети Кубань» Сергеевым Сергеем Владимирович по соглашению сторон в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 77 Трудового Кодекса Российской Федерации.

Сведения о лице, полномочия которого прекращены:

фамилия, имя, отчество: Сергеев Сергей Владимирович;

доля участия данного лица в уставном капитале эмитента, а также доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций эмитента: 0/0.

Раскрытие инсайдерской информации / об образовании исполнительного органа эмитента По вопросу №2 «О назначении исполняющего обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань».

Назначить исполняющим обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Эбзеева Бориса Борисовича с 18 мая 2021 г.

Сведения о лице, назначенном исполняющим обязанности генерального директора				
ПАО «Россети Кубань»:				
фамилия, имя, отчество: Эбзеев Борис Борисович;				
доля участия данного лица в уставном капитале эмитента, а также доля принадлежащих				
данному лицу обыкновенных акций эмитента: 0 / 0.				
Раскрытие инсайдерской информации/ об образовании исполнительного органа эмитента				
и о досрочном прекращении (приостановлении) его полномочий, в том числе полномочий				
управляющей организации или управляющего				
По вопросу №3 «Об определении лица, уполномоченного осуществлять права и				
обязанности работодателя в отношении исполняющего обязанности Генерального				
директора ПАО «Россети Кубань».				
2.2.3. Содержание решений, принятых советом директоров эмитента:				
Уполномочить Рюмина Андрея Валерьевича, Генерального директора ПАО «Россети»,				
осуществлять от имени ПАО «Россети Кубань» права и обязанности работодателя в				
отношении исполняющего обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань»				
Эбзеева Бориса Борисовича, в том числе определять условия трудового договора, включая срок				
полномочий, и подписывать трудовой договор, дополнительные соглашения к нему и				
соглашения, связанные с расторжением трудового договора.				
2.3. Дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором приняты				
соответствующие решения: 17.05.2021				
2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором				
приняты соответствующие решения: «17» мая 2021 г., протокол №432/2021.				
3. Подпись				
3.1. Начальник управления корпоративного				
обеспечения Е.Е. Диденко				
(по доверенности №23/256-н/23-2021-2-253 от 16.02. 2021) (подпись)				
3.2. Дата «17» мая 2021 г. М.П.				